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Zarząd Dróg Powiatowych 

w Starachowicach 

ul. Ostrowiecka 15 

27-200 Starachowice 

 

 

W załączeniu przekazuję interpelacje z dnia 26.06.2024r. (data wpływu: 27.06.2024r.) 

złożone przez Radnego Gminy w Brodach Pana Błażeja Bernaciaka, dotyczące remontu drogi 

powiatowej nr 1796T ul. Szkolna (pod wiaduktem) oraz wprowadzenie zakazu wjazdu 

samochodów ciężarowych na ul. Szkolnej i ul. Piaskowej w m. Brody. 

Treść interpelacji: 

1. Zwracam się z prośbą o podjęcie działań mających na celu poprawę stanu 

nawierzchni na ulicy Szkolnej w miejscowości Brody (pod wiaduktem, przy wyjeździe 

do ul. Radomskiej). Obecna sytuacja, gdzie po opadach deszczu woda gromadzi się na 

drodze i nie ma możliwości odpływu, stwarza poważne zagrożenie dla pieszych. 

Dodatkowo, w okresie zimowym, zalegająca woda przyczynia się do powstania 

oblodzenia, co znacząco zwiększa ryzyko wypadków zarówno dla kierowców, jak i 

przechodniów. 

W związku z powyższym, apeluję o przeprowadzenie niezbędnych prac remontowych, 

które zapewnią odpowiedni odpływ wody oraz zapobiegną tworzeniu się 

niebezpiecznego lodu na drodze. Jestem przekonany, że podjęte działania przyczynią 

się do zwiększenia bezpieczeństwa i komfortu wszystkich użytkowników ulicy Szkolnej. 

2. Zwracam się z prośbą o rozpatrzenie interpelacji dotyczącej wprowadzenia zakazu 

wjazdu dla samochodów ciężarowych na ulice Szkolna oraz Piaskową w miejscowości 

Brody. Uzasadnienie takiego działania opiera się na kilku kluczowych argumentach. 

Po pierwsze, nawierzchnia tych ulic jest stosunkowo nowa i ciężki ruch samochodowy 

mógłby przyspieszyć jej degradację. Po drugie, brak chodników stwarza poważne 

zagrożenie dla pieszych, zwłaszcza dzieci i osób starszych, którzy są zmuszeni 

poruszać się bezpośrednio po jezdni. Dodatkowo, ograniczenie ruchu ciężarówek 

mogłoby znacząco poprawić bezpieczeństwo oraz komfort życia mieszkańców,  
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redukując poziom hałasu i zanieczyszczenia powietrza. Wierzę, że wprowadzenie 

takiego zakazu przyczyni się do ochrony infrastruktury drogowej oraz podniesienia 

jakości życia w lokalnej społeczności. 

 

Urząd Gminy Brody zwraca się z prośbą o zajęcie stanowiska ww sprawach.  

 

 

WÓJT GMINY BRODY 

Ernest Kumek  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Załączniki: 

- kserokopie interpelacji Radnego Gminy w Brodach 

 

Do wiadomości: 

1. Pan Błażej Bernaciak – Brody ul. Piaskowa 56, 27-230 Brody. 

2. Przewodniczący Rady Gminy w Brodach. 

3. a/a.  

 


